

# 今日汝州

## 习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调,培养垃圾分类的好习惯 为改善生活环境作努力 为绿色发展可持续发展作贡献

新华社北京6月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对垃圾分类工作作出重要指示。习近平强调,实行垃圾分类,关系广大人民群众生活环境,关系节约使用资源,也是社会文明水平的一个重要体现。

习近平指出,推行垃圾分类,关键是要加强科学管理、形成长效机制、推动习惯养成。要加强引导、因地制宜、持续推进,把工作做细做实,持之以恒抓下去。要开展广泛的教育引导工作,让广大人民群众认识到实行垃圾分类的重要性和必要性,通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,全社会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为绿色发展、可持续发展作贡献。

习近平十分关心垃圾分类工作。2016年12月,他主持召开中央财经领导小组会议研究普遍推行垃圾分类制度,强调要加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,努力提高垃圾分类制度覆盖范围。习近平还多次实地了解基层开展垃圾分类工作情况,并对这项工作提出明确要求。

近年来,我国加速推行垃圾分类制度,全国垃圾分类工作由点到面、逐步启动、成效初显,46个重点城市先行先试,推进垃圾分类取得积极进展。2019年起,全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,2025年底前全国地级及以上城市将基本建成垃圾分类处理系统。

2019年6月4日  
星期二  
农历己亥五月初二

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2370 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



### 陈天富主持召开市委常委会

## 传达学习贯彻习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 6月3日,市委书记陈天富同志主持召开市委常委会,传达学习贯彻5月31日习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神;传达学习贯彻中央全面深化改革委员会第八次会议、《中共中央办公厅关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》、全省党委秘书长专题会议精神和研究了实施乡村振兴战略和推进脱贫攻坚工作。

市委副书记、市长刘鹏,市委常委李俊伟、李涛、魏学君、张剑奇、李青岭、司伟宽、范响立、孟宪

强、何长军出席会议。

会议指出,习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,阐述了开展主题教育的重大意义,阐明了主题教育的目标要求和重点措施,并提出了明确要求,为我们开展主题教育提供了根本遵循。会议强调,全市各级党组织要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央的

部署要求上来,周密安排,切实抓好学习教育、调查研究、检视问题、专项整治等主题教育各个环节的工作,确保不走过场、不打折扣。全市广大党员领导干部要先学一步、学深一层,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,推动主题教育扎实开展。

会议指出,今年3月份,中共中央办公厅印发了《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,提出将2019年作为“基层减负年”。5月28日,全省党委秘书长专题会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义重要指示批示精神,研

究解决工作中存在的问题,对下一步工作进行了再动员、再部署。会议强调,要深入学习贯彻中央、省委关于解决形式主义突出问题为基层减负的决策部署,研究制定我市贯彻落实方案,加快推进基层减负工作落到实处。要进一步精简文件和会议,可发可不发的公文坚决不发,能合并召开的会议一律合并召开。要进一步规范督查考核事项,能合并的事项一律合并,坚决避免多头督查、重复督查。

市领导李运平、陈国重、焦慧娟、杜江海、姜新夏、鲁武国,市政府秘书长杨兆华列席会议。

本报讯 (融媒体中心实习记者 陈雨) 5月31日上午,平顶山市政协副主席张电子带领市政协相关部门人员及部分市政协委员到汝州开展“宗教工作规范化制度化建设”专项视察。汝州市委书记陈天富、汝州市政协主席陈国重陪同。

张电子一行到凤穴寺进行了专项视察,认真听取宗教场所的情况介绍,详细了解发展情况、管理体制和运营模式。

随后,平顶山市政协在汝州召开了宗教工作座谈会。座谈会上,陈国重对平顶山市政协调研组莅临汝州调研指导工作表示热烈欢迎,并介绍了汝州近年来经济社会发展情况。我市民族宗教局就宗教工作规范化、制度化建设情况进行了汇报。

视察组对汝州民族宗教工作给予了高度评价,就进一步加强和改进工作提出了建议。张电子强调,各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,全面贯彻党的宗教工作基本方针,加强和改进党对宗教工作的领导,健全工作机制,夯实基层基础,努力把广大宗教界人士和信教群众团结在党和政府周围。要提高政治站位,坚持底线思维,充实宗教工作力量,压实工作责任,构建主体在县、延伸到乡、落实到村、规范到点的工作网络,确保宗教工作有人抓、有人管。要不断健全完善财务、治安、消防等内部管理规章制度,提升宗教活动场所法治化、制度化、规范化管理水平。

### 平顶山市政协专项视察汝州民族宗教工作

## “奋进新时代 出彩河南人”媒体采访团走进汝州

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 陈雨) 5月30日—31日,由省委网信办主办、中国搜索承办的以“奋进新时代 出彩河南人”为主题的媒体采访团到我市进行采访。人民网、新华网、国际在线、中国日报网、光明网、央广网、中国新闻网、中国搜索等中央媒体,以及省、平顶山市主要传统媒体、网络媒体参加活动。

汝州市委书记陈天富对媒体记者的到来表示热烈的欢迎,并就汝州的历史文化、经济社会发展亮点工作进行了推介。他说,近年来,汝州牢固树立绿色发展理念,聚焦建设“山水宜居绿城”的目标,大力实施国土绿化工程,不断增加城市绿量,完善城市功能,先后成功创建为国家园林城市、国家卫生城市,被确定为2018—2020年创建周期全国文明城市提名城市。

采访团先后到我市城市中央公园、汝河国家湿地公园及沙滩公园、南关社区、汝绣农民工返乡创业产业园、汝瓷小镇等地参观。漫步在城市中央公园和汝河国家湿地公园及沙滩公园,媒体记者纷纷拿出相机摄影留念。南关社区花园般的环境以及便捷周到的服务设施,引来媒体记者的纷纷赞誉。在汝绣农民工返乡创业产业园,媒体记者对汝州实施“能人回归”工程,吸引外出务工

人员返乡创业的做法,纷纷表示赞叹。最后,返乡创业先进人物闫素云、汝瓷青年代表李晓娟接受了媒体记者的采访。

下一步,汝州将围绕“奋进新时代 出彩河南人”这一主题,进一步加大宣传力度,传播党的声音,讲好汝州故事,努力让更多人了解汝州、关注汝州、支持汝州。

市领导李涛、魏学君、陈振军参加活动。

### 战高温 忙施工

6月3日,汝州居然之家项目施工现场,数十名工人正在加紧施工。

汝州居然之家项目占地30余亩,总建筑面积近4万平方米,预计本月底可完成一层主体混凝土浇筑。

于俊鸽 摄



## 公安交管“放管服”改革新措施来了 6月1日起已开始施行

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 6月1日,记者从市公安局交警大队车管所获悉,由公安部推出的10项公安交管“放管服”改革新措施在我市开始施行。

当日是新规实施的第一天,记者去交管部门现场采访实施情况,遇到了我市第一位办理异地驾考的王燕茹,说起新规,她不停地称赞。王燕茹家住王寨乡胡庄村,之前在江苏上班时在当地考完了机动车驾驶证科目一。回到汝州工作后想继续考试还要去江苏,来回非常麻烦,成本也不小,左右为难。在得知6月1日起,我市将实施新规,能直接在我市继续考试后,她非常开心,一直期待6月1日的到来。当天,她早早来到车管所,把所有的驾考信息全部变更到本地,成了我市第一位到车管所办理异地驾考的市民。“这个新措施的实施,让我驾考更方便,节约了不少时间和金钱。”王燕茹说。

“群众可以凭居民身份证在全国范围内,任何一个地方申领机动车驾驶证,无须再提交居住登记凭证,实行全国一证通考。以前考驾驶证必须凭居住证在当地才能办理,新的举措最大限度地减少了群众往返跑,更方便快捷。”市公安局交警大队大队长张志高说。

据悉,从6月1日起,内地居民持居民身份证,港澳台居民持港澳台居民居住证,在全国范围内任一地区既可以新申请考领驾驶证,也可以补领、换领、审验驾驶证,不用再返回户籍地。与此同时,小型汽车驾驶证还可以异地分科目考试,申请人申领小型汽车驾驶证期间,已通过部分科目考试后,到外地工作学习生活的,可以到现居住地车管所申请变更考试地,预约参加剩余科目考试,全部科目考试通过后,就可以在现考试地领取驾驶证。

为确保公安交管“放管服”10项措施顺利实施,自5月份以来,市公安局交警大队提前细化工作方案,开展业务培训,配备硬件设备,升级系统软件,模拟业务操作流程,并通过联合道路运输部门召开全市驾校会议、走访汽车4S店、为办事群众解读10项便民利民服务措施等方式,提高公众对该项政策的知晓率。目前,10项便民利民服务措施除第4项和第10项因客观情况所限暂未实施外,各项业务工作已经在我市顺利开展。

(更多解读详见第3版)

## 市场监管局:加强高考期间校园周边环境整治

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 何乐锋) 连日来,市场监管局组织开展了高考期间校园及周边环境整治,为校园及周边创造良好的消费环境,营造良好的高考氛围。

整治过程中,市场监管局突出重点商品的监督检查。彻底清查劣质文具、各类考试用具、非法盗版出版物、杂志、光碟以及无线通信器材

设备等,严禁劣质考试用具、非法出版物、考试作弊器材流入市场,保证学生的学习文化用品内容健康,学习用具质量安全、考试环境公平有序。突出重点场所检查。与文化、公安等相关部门协作,加大对校园周边娱乐场所的监管力度,坚决取缔“黑网吧”和非法经营的电子游戏厅,为考生营造良好的考试环境。同时,严把主体资格审查关,坚决取缔民办培

训机构无照经营、超范围经营等违法行为。

同时,市场监管局还加强食品安全监管。采取专项检查、随机检查和明察暗访等方式,对考点学校食堂、考务人员和考生集中食宿点及其周边食品经营单位、考生集体用餐配送单位进行全面检查。并加大考试期间巡查力度,及时收集处理考生、家长以及其他部门反映的食品安全问题,严防

食物中毒事件发生,确保师生饮食安全。

据了解,市场监管局在高考期间还将强化应急值守。制定了突发事件应急处置预案,对全市4个考点和10个食宿点安排专人保障监督,同时对涉及高招考试安全和考生切身利益的举报投诉要求迅速反应、及时处理,积极配合相关部门做好保障监督工作,确保高考工作顺利进行。

## 城管局:全面禁噪 护航高考

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 5月14日起,市城管局持续开展夜间市容秩序集中整治行动,给广大高考考生营造一个整洁、安静的学习考试环境,全力护航高考。

制定《汝州市城市管理局中高考市容秩序管理工作方案》,增强执法力量加大对高考前夕、期间影响考生学习、休息和影响考场环境的市容环境秩序、建筑施工噪音和社会生活噪

声等问题的治理,坚决遏制噪音扰民行为。

同时加强对游商小贩和坐商占道经营行为的整治,严禁在考点周边200米以内地段摆摊设点、高声叫卖和非机动车乱停乱放,确保考点周边秩序井然、市容整洁;加强高考期间施工工地管理,在5月28日至6月6日期间,督促建筑施工单位每日12:00至15:00、22:00至次日8:00禁止施工,考点附近的建筑施工单位高考期间(6

月7日至8日)全天禁止施工,发现违反规定的,将依法从严处罚;加强沿街商铺门店的噪声监管,特别是加强餐饮业烧烤、营业性文化娱乐场所、广场舞等干扰附近居民学习、生活和休息的噪声监管;严管公共场所的各种商业宣传促销活动,暂停审批各种占道宣传促销活动,并严格控制广场舞、露天使用大功率音响等各种休闲娱乐活动噪音;加强对其他影响考生学习、休息和影

响考场环境的各类生活噪声的整治。

针对高考的重要时间段和考点、食宿点周边的重点区域,明确考点及食宿点治理工作的分管领导和具体网格责任人员。同时畅通举报渠道,对涉及影响考生学习生活的城管问题确保顺利转接,及时赶到现场,做到迅速办理,迅速回复;市民若发现影响考生的城市管理违规行为,可拨打12319进行反映,城管执法人员将及时处理。

## 深挖黑恶势力犯罪“保护伞”,打掉黑恶势力“关系网”